®opMa OLEHOTHOTO JINCTA
JlaTa mpoBenieHUs IPOBEPKH:

Bompoc HMa/uner
1 Wmeercst mi B OpraHu3anyy MEHIO?
AJ 8, IS BceX BO3PACTHBIX TPYIII H PEXKUMOB GYHKIHOHHPOBaHWPOPraHU3AUH -
B) na, Ho 6€3 ydeTra BO3pacTHBIX rPyIII
B)ggeT
2 BEIBemeHo JTH IIUKJIAYIHOE MEHIO JUIS O3HAKOMIICHHS POUTENei U feTei?
A) na
b) mer
3 BblBeweHo Jiu exeHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIS 03HAKOMIIEHHS POJUTENEH U feTel MecTe?
\ 6(6 na
b) et
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPKI OIII0A?
A) Jia, 10 BCEM JTHSIM
\\b,) HET, MIMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXKHEIE JTHU
5 Ot Beex /i NapTHii NPUTOTOBICHHBIX OJIIOX CHUMAETCs Gpakepax?
W) na
b) mer

6 BbuBIsACE U GaKTEI He JOITyCKa K peanu3auu 6JI0 1 IPOAYKTOB 110 Pe3yJIbTaTaM
paboTh! OpakepaXkHOH KOMUCCHT

\A) mer
b) na

7 IlpoBoauTes i yGOpKa MOMENIEHHE HOCIIE KaXIOro npuemMa Ao ?
\ _,-‘"
A) ma
b) mer

8 KagecTBeHHO Jiit poBeieHa YOOpKa IOMEIIEHHMI TSt IIpyueMa MUINA Ha MOMEHT paboThI
KOMuccuu?

'\/J&) Ja
b) ner ‘

9 O6Hapy7KI/IBaI[I/ICL JIH B IOMCIICHUAX JJIA IPHEMA ITUIITH HACEKOMEIE, I'PBI3YHBI U CJICABI HX
JKU3BHENCATCIILHOCTH ?

A) Het
b) na
10 Co3nane! m ycoBys 115 COOITIOAECHNS AETHMH PABKII JINUHON TUTHEHBI?
’l}l_) Ja
b) mer

11 Wmenu mu GaxThl BHIIAYH AETSIM OCTHIBINCH IMTHIH?



